

城管执法车3年积下129条违法记录还拒查处 蚌埠最牛交警PK嚣张城管



身背129条违法记录的
城管执法车



欲逃逸被交警逮住

见习记者 赵汗青 记者 何曙光 王旭东 文/图

近日,一段名为“交警遇嚣张城管车,129条违法记录拒查处”的视频在网上热传。据上传该视频的网友称,5月16日上午,蚌埠市某值班交警在巡逻中发现该市一辆牌号为皖C23909的城管车因近3年未年检且有129条违法记录,遂上前查处,开车城管不仅极其不满交警的巡查和盘问,还喝令网友停止拍摄行为,称“你没有权利拍”,后来110到后才将该车扣下。

5月23日,记者从蚌埠市有关部门证实了此消息。据了解,当事车辆目前已经被扣,据交警部门统计,该车辆将要被罚款14300元,扣236分,相关责任人正在接受调查处理。而蚌埠市交警支队的最新消息显示,该支队又查处了“皖C20650”城管车辆,违法次数更高达132次。

扣车 城管逃跑被交警制服

“交警遇嚣张城管车,129条违法记录拒查处”,这段15分57秒的视频在网上被热传。

视频显示,一辆车牌号为皖C23909的银色雪佛兰城管车正在加油站加油,交警上前进行例行检查,之后和一名身着制服的城管对话,最后交警表示该车有众多违章记录,要求司机把钥匙交出来。

此时,坐在副驾驶座上的一位戴大墨镜夹小皮包的

男子突然站了起来,要求查看交警的证件。交警与其展开周旋,之后该男子开始打电话:“扣在加油站,硬不让走。”

惊险发生在视频的2分39秒,一名身穿城管执法制服的驾驶员突然发动了车子,并踩油门朝路口开去,欲逃离现场。而此时站在车门处的交警被拖行了十几米,交警一路小跑苦苦跟随,所幸并没有摔倒。

发飙 城管喝令网友不准拍

经过多番努力还是不能制服违规车辆,交警对在—起执法的同事喊道:“报110!报110!”并向两名城管出示了证件。

而戴大墨镜夹小皮包的男子已然发飙:“你可以打,你打,你打。”并质问交警:“你是干啥的?”

交警要看两人的证件,这个举动更点燃了对方的怒火:“你凭什么看我的证件?你凭什么查我的证件?”两名城管仍然拒绝出示证件。

交警报出自己姓王,质问两人姓名。“我姓彭,城管二大队的,叫彭杰(音)。”彭姓城管指着王警官说:“你有本事到二大队把车全扣掉。我们有执法证,不是给你看的,是给当事人看的。”

与此同时,几名城管多次喝令网友不要拍:“人家派

出所正在处理,你现在拍不合适。你可有意思?你可有权利拍?”

后来,“彭杰”电话通知来的“救兵”陆续赶到,一位“墨镜男”对着镜头厉声呵斥:“你可有意思?教你都教不会!”视频最后现场又来了一群身穿行政执法制服的人围住交警,交警毫不退让。双方对峙20分钟后,110赶到了现场,才将该“城管执法车”扣留。

网民“水波府少主”评论说,城管执法犯法,就凭后来来了—帮子帮手,就能看出他们平时的作风和习惯,交警执法岂容他们阻挠,如果所有人都这样会是一个什么结果,一定要追究众。

多位网友评论说,“城管太牛了,交警好样的,佩服你,向你敬礼。”“交警严格执法,赞一个!”

城管 市领导非常重视,目前正在处理

针对视频反映的问题,记者联系上了蚌埠市城市管理行政执法局局长朱文艺。

“5月21日,市领导高度重视此事,并就此事召开了专门的会议。决定由交警三大队对该车辆进行暂扣处理,并进行网上公告。由公安部门对这辆车共有129次违法记录的车辆进行核实,调查违规的具体操作属于哪个部门、哪个人所为,该扣分的扣分,该处分的处分,该吊销执照的吊销执照。”

采访中,朱文艺还告诉记者,此车原为蚌埠市蚌山区城市管理行政执法局所有,后来移交给了龙子湖区城市

管理行政执法局,2010年龙子湖区又将此车还给了蚌山区,所以现在仍然属于蚌山区城管执法局。当记者询问当时的城管人员目前的处理结果时,该局长表示,具体的情况需要询问蚌山区城管执法局徐局长。

记者随后多次联系蚌山区城市管理行政执法局这位姓徐的负责人,但电话一直无法接通。

23日下午,记者从蚌埠市交警支队获悉,19日前后他们又查获了一辆皖C20650的城管执法车,违法记录达132次。

交警 视频是我传的 他们执法犯法

5月23日,记者联系上了当事交警——蚌埠市公安局交警支队三大队的王警官。“其实,我们早就了解这辆车有很多次违法记录,但是,他们就是我行我素,执法犯法却一直得不到处理!”王警官向记者透露,该视频是他本人上传的,目的就是为了让震慑相关人员的嚣张气焰。据王警官回忆,当日,他正在朝阳路巡逻时,发现这辆非常熟悉的车,皖C23909。“其实,我们知道这辆车的违法记录已经高达129次,而且从2008年10月31日以来一直未年审,所以我决定依法查扣它。”

王警官说,当自己给司机敬礼后,请其出示驾驶证和行驶证,对方便立刻要求他出示执法证件,随后就出现了视频里的一幕幕。“我一定要处理好此事,当时这么想了,于是就怀着矛盾复杂的心情把拍的视频传到网上,就是希望通过网络的监督作用,能尽快处理好这辆问题车。”

采访中,王警官还向记者透露,让他不可思议的是,就在事发当天,这辆车就被城管部门给“协调”出去了,后来也有网友向他举报,这辆车又在路上行驶。后经有关部门出面,5月21日夜里11时许,他终于将这辆“牛”车开到蚌埠市公安局交警支队三大队的大院子里暂扣。

(图为视频截图)